

焦作日报小记者工作站 在龙源湖实验小学挂牌



魏玉玲(右)代表校方接受焦作日报社授牌。

本报记者 王春芳 摄

本报讯(记者王春芳)4月25日,焦作龙源湖实验小学400余名小记者聚集在学校广场,参加焦作日报社小记者工作站挂牌仪式。

仪式上,该校副校长魏玉玲寄语学校小记者,要不断开阔视野、丰富知识,提高

自身素质,享受写作带来的成功与快乐;要以焦作日报小记者工作站为平台,去探索校园的点点滴滴,培养善于发现,观察捕捉美好瞬间的能力,报道校内甚至校外的真善美。

魏玉玲表示,焦作日报

小记者工作站的成立,对学校来说,是一个起点,也是崭新的一页,对培养学生的写作能力、社交能力和语言表达能力具有积极的推动作用,是学校德育工作、语文教学工作的又一道亮丽风景线。

小记者走进蒙牛工厂 探秘品质生活

本报讯(记者韩晓)“原来这里就是生产牛奶的地方,真是太神奇了……”4月22日上午,焦作日报社教育事业部联合蒙牛学生奶焦作推广中心组织150余名小记者到蒙牛焦作公司参观。

怀着激动的心情,小记者走进工厂参观,高端大气的蒙牛品牌宣传语分外显眼。“蒙牛公司在全国各地都有分厂,这也太强、太厉害了。”小记者连声赞叹。在工作人员的带领下,小记者透过玻璃可以清楚看到工厂的化验室、灭菌车间、灌装间,了解了牛奶的制作过程,知道了蒙牛乳业的食品安全保障,看到了机械化、智能化的生产方式。

此次活动不仅让小记者拓宽了视野,同时也让大家在饮用蒙牛学生奶时更加放心。活动结束后,小记者纷纷表示,蒙牛之行获益匪浅。



图① 小记者们在溯源馆感受“草原风光”。

图② 小记者参观生产车间。
本报记者 韩晓 摄

法润校园 护航成长

团结街小学

本报讯(记者贺璐)4月20日,团结街小学围绕“反对邪教、防溺水、防诈骗、防欺凌”等主题,开展了安全进校园系列教育活动,邀请解放公安分局、解放区司法局以及解放区民生街道枫华园社区等单位相关人员走进校园,为同学们上了生动的一课。

活动开始后,首先由解放公安分局的民警为同学们进行了反邪教警示教育和防诈骗教育。民警结合图文并茂的宣传展板,为同学们详细解读了邪教的特征、欺骗人们的手法、邪教与宗教的区别等相关知识,围绕“什么是电信诈骗”“电信诈骗的常见形式”“如何识别电信诈骗”“如何防范电信诈骗”等几个方面,用真实案例和生动语言向同学们传授“反诈

秘籍”,增强同学们的防骗意识。

接着,解放区司法局的工作人员向同学们详细讲解了什么是校园欺凌、校园欺凌有哪些危害和表现形式、遇到校园欺凌该如何应对等内容,使学生充分认识到法律既是自我保护的武器,也是自我约束的准绳。

活动中,枫华园社区的工作人员向同学们传授了防溺水安全知识,并引领学生在写着“反对邪教、防溺水、防诈骗、防欺凌”的条幅上签下了名字。

通过本次活动,学生认清了什么是邪教,什么是校园欺凌行为,如果防范电信诈骗和溺水事故,增强了学生安全防范意识和运用法律武器抵御违法犯罪的能力。

映湖路小学



本报讯(记者贺璐)4月21日,映湖路小学邀请解放区人民检察院检察官、学校法治副校长孙金辉走进校园,为广大师生上了一堂精彩的普法宣传课。

为引起同学们的兴趣,使同学们学有所成,课堂上,孙金辉引用哈利波特在魔法学校中的经历,告诉大家什么是校园暴力?校园暴力的表现形式有哪些?孙金辉还邀请同学们一起参与课堂互动小游戏,通过

扮演施暴者和被施暴者,感受当时相互之间的心理活动,使大家认识到在现实生活中对同学进行这样的欺辱是不对的。

课后,孙金辉给同学们发放了宣传册,学生纷纷表示:“今天学到了许多新的知识,以后会运用法律武器保护好自己。”

上图 孙金辉给同学们讲法治知识。

本报记者 贺璐 摄

中站区店后学校

本报讯 近日,中站区人民检察院的检察官走进中站区店后学校,开展了“反诈宣传进校园 护航青春共成长”法治宣传活动。

在活动现场,检察官们用诙谐幽默的语言向同学们讲解电信诈骗常用的作案手法及识骗防骗技巧。通过一件件真实的案例,增强师生们的防范意识和对诈骗犯罪的警惕性。

在最后的反诈知识问答环节中,同学们反应热烈、踊跃作答,真正让反诈知识入脑入心。活动中,检察官们还给同学们发放了精心制作的反诈防骗宣传手册100余份。

此次活动增强了广大师生知法、守法、用法意识和自我防范意识,持续发挥了法治副校长制度的重要作用。(王玲)